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MAGHMATIKA

OEMA 1o

A. 'Eotw n ovvdptnon f(x) = epx.
No oamodet&etre Ot m  ovvaptnon f elval
napaymwytowun oto Ry = R- {x¥ovvx = 0} nai toyvel
1
ouvix

f'(x) =
Movaoes 10

B. I'na xoaBeuia omo TIC TAQAXATW TOOTACELS VA
YOAWETE OTO TETPAOLO Oas TOV 0pLOUuo TNG *ot,
axoifac SimAa, tnv EvéetEn (X), av n modtaon
eivar owoti, 7 (A), av avti eivar AavOaouvn.

1. To puétpo tov wiryadrov aplBuov z = X + Vi,
Omov X, y moayuatirot aptbuot, olvetal amxd tov

TUTO ‘Z‘: VX +y?

2. Av 0v0 uetafAntd ueyédn x, y ovvodovrtal Ue T
oxéon y = f(x), étav f eivar uia mogaymylowun
ouvadpTNon OT0 Xj, TOTE oOvoudlovue Qvouod
LETAPOANC TOV V WC TEOC TO X OTO ONUELO Xo TNV
nopdymyo f(x) .

3. 'Eotw wia ovvaptnon f mapaywyliowuun o’ €va
draotnua (o, B), we €Eaifpeon (owc €va onuelo



TOV X, 0T0 omoto Suwc m f elvar ocvveyxyne. Av
f(x) > 0 oto (o, xg) ®wat f'(x) < 0 ot0 (X, B), TOTE
10 f(x() elval Tomrd ehdyroto tne f.

4. O ovlvyng »ndBe pryadxov aplbuov z = x + yi,
dmov X, y mpayuatirol apibuoi, elvar o

wtyaditroc z = - X + yi .

5. Av vmdpyovv ta dpLa Twv cvvapTtioewy f xaL g
OTO Xg, TOTE LOYVEL

f(x) lim f(x)

lim = X8X , epéoov  lim g(x)! 0.
x®xq g(X) lim g(x) * x® x 8x)
X X0
Movades 15
OEMA 20
x* - 3x A
‘Eotw n ovvdptnon f(x)= S x | IR-{2}.
X_
ao. Na foeite to limf(X) :
x®0 X

Movadeg 7

B. No amodeiEete o011 1 evbela y = x - 1 elvar mAAyLo
QAOVUTTWTN TNS YOUPLRNC Tapdotaone tne f oto +¥ .
Movades 8
v. Na amodeiEete 6tL 0 f elvar yvnotwg avEovoa oto
(2, +¥).
Movaodes 10

O®OEMA 3o
‘Eotm m ovvdptnon



i x% av x<5
f(x) =i

7110x-25, av x35
%OLL TO ONUELO Xg = 5.

o. Noa amodetEete 6tL 1 f elval cvveyne oto xo = 5.
Movades 5

B. Noa amodetEete 611 n f mapaywyiletar oto Xo = 5
rnat va Boeite tnv £7(5) .
Movadeg 8

v. Na Poeite v eEiocwomn nc e@amtouévne 1INng
voagixic mapdotaonc tne f oto onueio A(S, £(5)).

Movaoes 4
0. Noa Poeite Ta Tomnd axpotata tng ovvaptnong f.
Movades 8
OEMA 4o
‘Eotw ot wiryadwrol oapibuol z =x +yi, 6mov X, y
, , i(i+2z) .
moayuotTirol aprbuol nar w=-— ue z 1 i.
i-z
Noa amodeiEete 41U :
B 2X 1-x°-y?
a. w=— > T3 21
X“+(y-1)7 x"+(y-1)
Movadeg 8

B. av o w elvar moayuatirndc aplBudg, 1oTE 1 €LvdVQ
ToV Z ovireL o€ VAo névtpov O(0, 0) naL axtivog
o1 =1xnoaL



Movades 8

Y. av 0 Z elvalr moayuatirog aplludg, 1ote 1 exdva
Tov W avirer oe xUVrAo xnévrtpov O(0, 0) nat
artivag o, = 1.

Movades 9



